

兰州一城管局长被曝与下属通奸

官方称已处分

本报讯 10月26日,有网帖配发视频称,兰州安宁城管局长阿迪力与下属通奸,该事件引发网友关注。昨日中午,记者从安宁区纪委和区委宣传部获悉,纪委已通报此事,并对被举报的城管局长进行了处分。

10月26日,一段“兰州安宁城管局长阿某力与罗姓女下属入住酒店”的视频在网上传播,引起大量网友关注。

该视频显示,2015年6月16日晚,一名男子先是入住酒店,半个小时左右的时间,又有一名女子入住该酒店。

有网友称,兰州安宁区城管局长阿某力,于2015年6月16日晚上11点多带领他的罗姓女下属,入住深圳南蓉大酒店。

网友提出质疑,他们同出同进这家酒店的同一房间(1909房间豪华套房),城管局长与其女下属都已结婚,又不是节假日,怎么会出现在深圳同一酒店的同一房间呢?

昨日上午,记者再次收到网友视频,该视频显示,一名男子和一名女



阿迪力与下属

子出现在一个类似酒店的场合。有网友提供的多张照片显示,视频中的女子曾挎着男子胳膊步行。

随后,记者就此事联系到了兰州市安宁区城管局,工作人员称,正在看此消息,让记者找纪委。

记者又联系到了安宁区纪委,工作人员称,此事已经汇报给领导,领导让记者找区委宣传部。

当天上午10点,记者再次联系到了安宁区委宣传部,工作人员称,“已经知道此事,领导很重视,纪委和组

织部已经介入调查,目前,阿迪力应该还在正常上班,有消息会及时发布。”

昨日中午,安宁区纪委工作人员称目前已经通报了此事,“根据调查结果进行了通报,应该是按照严重违纪(处理)”。

安宁区委宣传部工作人员称,宣传部接到了纪委关于此事的通报,已经对被举报者进行了处分。这名工作人员表示,通报文件在部长那里,具体调查结果还需询问领导。(宗和)

女生在导师办公室被杀

颈部刀伤长达10厘米

本报讯 10月26日8时许,黑龙江哈尔滨商业大学一名在读女研究生,在导师办公室被一名校外人士刺死。学校官方证实了这一消息。目前,犯罪嫌疑人已被警方控制。

据该校的一名学生介绍,当日上午,他们突然发现一号楼附近来了许多警察。等到警察离开后,大家才知道早上8点多的时候,该校会计学院研二学生被一名外来的男子持刀杀害,

当时,该女学生在学校一号楼导师办公室。

据急救人员说,受害者颈部有长约10厘米的刀伤,胸部还有四处刀伤,左前臂也有刀伤,当时女学生已经死亡。

犯罪嫌疑人为校外人,事发后,已向警方投案。

哈尔滨商业大学宣传部相关人士表示学校会积极配合公安机关,做好进一步调查处理工作,妥善做好善后工作。(光明)

网曝最不忍拒绝请假条:

快忘老公长啥样去看看

本报讯“世界那么大,我想去看看”,这是一位郑州女教师辞职信的全部内容。网友在看到这封辞职信之后,纷纷大呼这实在是太有情怀了,堪称我辈之楷模。昨日下午,网上出现了一张影响力不亚于这个辞职信的请假条,但看完之后给人带来的只有心酸。

据报道,朋友圈里出现了一张令人唏嘘不已的请假条:假条内容是“快忘了

老公长啥样了,我想去看看”。从假条来看,这位女士从10月18日至27日共请了10天假,要从济南途经西安去拉萨看望她的丈夫。从假条的抬头“中铁20局集团有限公司”来看,这应该是一对长期分在两个项目的一线工地夫妻……

这样的理由,怎么忍心拒绝呢?异地恋不容易啊……

(环球)

湖北6岁女童被继母虐打下阴撕裂

警方已介入

本报讯“小女孩被打得全身多处软组织受伤。”近日,一则名为“来凤6岁女孩被后妈打得遍体鳞伤,捅破下阴”的网帖引发网友关注。昨日,湖北来凤县公安局政治处工作人员向记者证实,当地警方正对该事件进行调查,被打小女孩系来凤县翔凤镇居民。

昨日,来凤县妇女联合会(以下简称妇联)工作人员告诉记者,他们于10月26日下午前往医院看望了受伤小女孩,确认其受伤情况属实,小女孩的确多处软组织受伤,下阴有撕裂情况,殴打她的正是其继母。

爆料网帖称,来凤县一名6岁小女孩被后妈虐待殴打,头部和指甲被砸伤。爆料网友称其看到小女孩的检测报告,写明左侧大阴唇有裂伤。但考虑隐私,未将报告图片上传。

该帖还称,小女孩父亲常年在外打工,小女孩被后妈殴打后,虽然有人报警,但小女孩爷爷表示要等孩子父亲回来再处理。

从爆料图片中能看到,一名幼童头部、指甲、耳朵等多处有伤痕,臀部瘀青发紫。

昨日,负责调查上述事件的来凤县公安局翔凤派出所民警告诉记者,被打小女孩的父亲已经来报过案,但具体案情不便透露。来凤县公安局政治处工作人员称,事件调查进展会及时公布。

来凤县妇联工作人员说,他们是10月26日上午才得知此事,当天下午便前往县医院看望受伤小女孩,证实了其伤情。



女孩被打得遍体瘀青肿胀(如图),全身多处软组织损伤。

“目前小女孩伤势恢复较好。”该工作人员说,当时他们在医院只看到

了孩子的父亲,因其常年在外打工,目前小女孩为何遭殴打以及被打时间仍需警方调查。

(澎湃)

1990年版百元人民币

右上角多一个角

专家称是真币

本报讯 100元人民币右上角多出一个角,你有没有见过呢? 10月25日,笔者在安陆杨先生家见到这张1990年版的100元人民币。

这张100元面值的人民币编号为AQ03131766,该钞票正面的右上角多出一个近似于边长1厘米的正方形纸片。

杨先生介绍,上世纪90年代,杨先生的妻子在粮食系统下面一个粮站当会计,正值粮食收购旺季,粮站从银行部门贷回大笔资金兑现粮款,发放给售粮的农民时,这张百元大钞被农民认为是假币退了回来,最后这

张“假币”只好留在他妻子手中。

当时,妻子还回家吐苦水:“今天又亏了100元!”杨先生一看,觉得这张百元大钞有一定收藏价值,就一直保存到今年。

这张百元大钞到底是真的还是假的呢?多年从事货币收藏鉴定的中国人民银行安陆市支行货币信贷科专家黄国平仔细查看纸币后认为,这张纸币的“犄角”是属折叠印刷造成的,并非伪钞,有一定的收藏价值和升值空间,建议收藏者注意收藏保存,保证该纸币品相完好。(荆楚)



平顶山学院招生

平顶山学院是一所综合性全日制普通高等院校。我校2015年成人高考开设:汉语言文学、法学、会计学、护理学、学前教育、工商管理二十多个本专科专业。考生可于10月26至30日,访问河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),登录“河南省成人高校招生考生服务平台”,在填报志愿一栏,正确填写平顶山学院相关专业的代码。

电话:2657606

德国Storz内窥镜检查治疗系统 鼻炎、鼻窦炎、咽炎的克星

冬季是鼻炎、鼻窦炎的高发季节,主要症状:鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、头晕、头痛等,易引发哮喘甚至影响儿童身体及智力发育,平顶山三院耳鼻喉科首家引进德国Storz内窥镜检查治疗系

统,美国DNR等离子微创技术一次性治疗各种原因引起的慢性鼻炎、咽炎、鼻窦炎、小儿腺样体肥大、鼻息肉、鼻甲肥大、鼾症(打呼噜)、扁桃体炎、声带息肉、中耳炎、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病。节假日照常上班

市医保、新农合定点报销医院 住院治疗最高可报销85%

预约电话:0375-2975698 地址:市公园北街青少年宫对面三院(哮喘病)医院3楼耳鼻喉科